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У роботі розглядається питання злочинності серед жінок, показано 

основні злочини, що скоюють сучасні жінки та досліджуються основні 

причини, що штовхають їх до цього. 

Дана тема популярна тому що останнім часом кількість злочинів, вчинених 

жінками, зросла. Можна назвати дві сфери суспільного життя, де жіноча 

кримінальна активність проявляється найчіткіше. 

По-перше, це сфера побуту, де жінок штовхають до злочину негативні 

обставини шлюбно-сімейних, родинних і сусідських стосунків. Жінки 

вчиняють вбивства, нанесення тілесних ушкоджень і хуліганство.  

По-друге, це сфера, де жінка виконує професійні функції (торгівля, громадське 

харчування, медицина, освіта, легка промисловість). 

В наш час причинами такої поведінки жінок є поширення у характері жінок 

чоловічих рис, що дедалі ширше спонукує їх неодружену частину до 

безладного статевого життя, зловживання алкоголем, тютюном, наркотиками, 

які значно швидше, ніж у чоловіків, викликають залежність організму. Також 

жінка легше піддається навіюванню, що дозволяє чоловікам-злочинцям з її 

оточення втягувати жінку у кримінальну діяльність. 

У сучасних економічних умовах жінки часто змушені йти на різні злочини, щоб 

забезпечити собі елементарну можливість існувати в цьому світі. Основними 

причинами жіночої злочинності є напруженість у суспільстві, складна 

економічна ситуація і ослаблення головних соціальних інститутів. Жінка 

перестає відчувати себе слабкою статтю, займаючи керівні пости, активніше 

беручи участь у суспільному житті, працюючи нарівні з чоловіками. В наш час 

вважається нормальним, що жінка самостійно виховує своїх дітей, без 

чоловіка. Високі ціни і відсутність грошей підштовхують жінок на вчинення 

розкрадань і крадіжок. 

Отже, проблеми попередження жіночої злочинності повинні вирішуватися в 

рамках боротьби з злочинністю в цілому. Жінка повинна відчути принципово 

інший життєвий статус - перш за все, матері і дружини. Також держава повинна 

забезпечити фінансову, матеріальну допомогу та соціальну підтримку, надати 

можливість жінці заробляти, отримати більш високу кваліфікацію. 


